
 

ACTA DE LA TECERA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2021 DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA 

CUAUHTÉMOC CELEBRADA EL 10 DE MARZO 

 

En la Ciudad de México, a las once horas con veintiocho minutos del diez de marzo de dos mil 
veintiuno, en cumplimiento a lo establecido en el Artículo 92 de la Ley Orgánica de Alcaldías, en 
reunión presencial en el Salón de Concejo de la alcaldía, estando presentes:  
 

 Néstor Núñez López, Alcalde y Presidente del Concejo;  

 América Cañizales Andrade, Concejal;  

 Erwin Francisco Arriola Doroteo, Concejal;  

 Miriam Bahena Cortés, Concejal;  

 José Ricardo Rodríguez López, Concejal;  

 Erika Barrientos Pantoja, Concejal; 

 Héctor Rafael Méndez Rosales, Concejal;  

 Grecia Maribel Jiménez Hernández, Concejal; 

 Juan Manuel Martínez Pérez, Concejal;  

 Ana Jocelyn Villagrán Villasana, Concejal; y 

 Rodolfo Enrique Castellanos Valderrama, Asesor del Alcalde y Secretario Técnico del 

Concejo. 

 

Previa convocatoria, se llevó a cabo la Tercera Sesión Ordinaria del año 2021 del Concejo de la 

Alcaldía Cuauhtémoc con los siguientes temas a tratar: 

 

1- Registro de asistencia y declaración de quórum. 

2- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3- Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del 

año 2021.  

4- Votación del Acuerdo Referente a los resultados del Informe Anual de la Alcaldía 

Cuauhtémoc.  

5- Asuntos Generales: 

I. Pronunciamiento de la Concejal Erika Barrientos con motivo del Día 

Internacional de la Mujer.  

II. Pronunciamiento de la Concejal América Cañizales referente al estado actual de 

la Cuarta Transformación en la Alcaldía Cuauhtémoc. 

III. Pronunciamiento del Concejal Erwin Arriola titulado: "Por un mundo de 

igualdad y no discriminación".  

 

 

 



 

I. Registro de asistencia y verificación del quórum 

 

Contando con la presencia de 10 integrantes del órgano colegiado, el Presidente del 

Concejo marcó el inicio de la sesión a las 11:28 horas.  

 

 

II. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día 

 

Por instrucción del Presidente del Concejo, el Secretario Técnico dio lectura del 

orden del día de la sesión. Posteriormente, el Presidente preguntó si algún 

integrante del órgano colegiado tenía observaciones respecto al documento. 

 

Al no haber intervenciones, el Presidente del Concejo instruyó al Secretario Técnico 

someter a votación económica la aprobación del orden del día, siendo este aprobado 

por unanimidad. 

 

III. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del Acta de la Segunda Sesión 

Ordinaria del año 2021 

 

Por instrucción del Presidente del Concejo, el Secretario Técnico sometió a votación 

económica la dispensa de la lectura del Segunda Sesión Ordinaria del año 2021, 

misma que fue aprobada por unanimidad. 

 

Posteriormente, por instrucción del Presidente del Concejo, el Secretario Técnico 

sometió a votación económica la aprobación del Acta, misma que fue aprobada por 

unanimidad. 

 

 

IV. Votación del Acuerdo Referente a los resultados del Informe Anual de la 
Alcaldía Cuauhtémoc.  
 
Por instrucción del Presidente del Concejo, el Secretario Técnico sometió a votación 

económica la dispensa de la lectura del Acuerdo, misma que fue aprobada por 

unanimidad. 

 

Posteriormente, el Presidente consultó si algún concejal tuviera algún comentario u 

observación con respecto al Acuerdo. Participaron los siguientes concejales en el 

orden y sentido que se expone a continuación: 

 



 

Concejal América Cañizales: Reconoció la disposición de todos los titulares de 

unidades administrativas, quienes atendieron de manera puntual al llamado a 

rendir cuentas en el marco de la glosa del Segundo Informe de Gobierno y 

entregaron información precisa. Felicitó el trabajo honesto, profesional y 

transparente de esta administración. 

 

Finalmente, por instrucción del Presidente del Concejo, el Secretario Técnico 

sometió a votación nominal la aprobación del Acuerdo Referente a los resultados 

del Informe Anual de la Alcaldía Cuauhtémoc:  

 
Sentido de la votación 

Néstor Núñez López A favor 
Erwin Francisco Arriola Doroteo  A favor 

Miriam Bahena Cortés A favor 
Erika Barrientos Pantoja  A favor 

América Cañizales Andrade  A favor 
Grecia Maribel Jiménez Hernández  A favor 

Juan Manuel Martínez Pérez  A favor 
Héctor Rafael Méndez Rosales A favor 
José Ricardo Rodríguez López A favor 

Ana Jocelyn Villagrán Villasana A favor 
 

 
Por unanimidad, fue aprobado el Acuerdo Referente a los resultados del Informe 
Anual de la Alcaldía Cuauhtémoc. 

 
 

V- Asuntos Generales 
 

1- Pronunciamiento de la Concejal Erika Barrientos con motivo del Día 
Internacional de la Mujer.  

 

La Concejal Barrientos expuso su pronunciamiento ante el pleno del Concejo, 

mismo que puede ser consultado de manera íntegra en el siguiente vínculo: 

https://www.youtube.com/watch?v=eZh0VZidJcY 

 

2- Pronunciamiento de la Concejal América Cañizales referente al estado actual de 
la Cuarta Transformación en la Alcaldía Cuauhtémoc. 
 

La Concejal Cañizales expuso su solicitud ante el pleno del Concejo, mismo que 

puede ser consultado de manera íntegra en el siguiente vínculo: 

https://www.youtube.com/watch?v=eZh0VZidJcY 



 

 

3- Pronunciamiento del Concejal Erwin Arriola titulado: "Por un mundo de 
igualdad y no discriminación".  
 

 

El Concejal Arriola expuso su pronunciamiento ante el pleno del Concejo, mismo 

que puede ser consultado de manera íntegra en el siguiente vínculo: 

https://www.youtube.com/watch?v=eZh0VZidJcY 

 

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11:49 horas, el Presidente dio por concluida la 

Tercera Sesión Ordinaria del año 2021 del Concejo de la Alcaldía Cuauhtémoc.  
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